	[image: image1.png]


وزارة التربية والتعليم

الإدارة العامة للتربية والتعليم للبنات

المدرسة الثانوية الثالثة للبنات بجازان
	أسئلة اختبار مادة الرياضيات للصف الثالث العلمي الفصل الدراسي الأول لعام 
	المادة
	رياضيات

	
	
	الصف
	الثالث الثانوي القسم العلمي

	
	
	اليوم
	السبت

	
	اسم الطالبة /
	التاريخ
	 / 2 / 1433 هـ

	عدد أوراق الاختبار (  4) ورقات
	
	الفترة
	الثانية

	
	رقم الجلوس  [                      ]


	الزمن 
	ثلاث ساعات


[image: image2.png]



	السؤال
	الدرجــــــــــــــــــــــــة
	اسم المصححة وتوقيعها
	اسم المراجعة وتوقيعها

	
	رقما
	كتابة
	
	

	س1
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	س2
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	س3
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	س4
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	المجموع
	
	
	
	

	
	
	
	
	


[image: image3.emf] 

 

[image: image4.png]sl L asllpelf - Adobe Reacler
Fle Edt Vew Document Tools Window Help

o |- 11| 63 - |

ﬂ@’%al/m@
B

EEREE

6 ol cadlizs ol il DN Lgsd 5 A o 20 ) o JSO G e fori)
e el e o s 05 0 IS 2
- 2% @
=20 g e (1) Gt
Ll D01 06 L 6 o ot 1 LS 3l ) o O L1 el Lesd 05 120,20
. (=00, 00)3 5 & Al s
1aae el =
il

A B X ) e Ve 035

321 J1gt

AL gl Bl iRt
AU .5, e

1ade jajait
JE N e RO T COF P JREN I R PRy )




[image: image5.png]1391 L asll pelf - Adche Reacler

Fle Edt Vew Document Tools Window Help

ﬂ@ & $in ®

® [o% |- | ]

B i f @3 Tl 62
4 8%] — 1 . 4]
4 PER Y t BN 8%
t Q) et 4 N
F) = —00 0 x— 0oLt W =
fX) = —00 0l e x — —o0 lake
el ,.u ) Y G e IS L e fened
Bl DI gd 5 A5 0.5 0 3
_:MJL\.\‘G,..“."H‘»:US%}L_J‘,J!
@ I’y [
I
P =
‘(71,3)4-,:,1»&;;5:‘:;3\415 T
(1, =3) o s 5 o Ly | T
-8 [}
allanndl3 2801 3 o ol o S0 il Jtas S )
f@=-x*+3x+1,[0,2] (36
f@) =x2+2x+5,[-53] (31 =
5 o T T Ve T




[image: image6.png]= w]=]
=k : ==

e Edt View Window Holp el
B i=REER =Y =OICIE JEHB | e 23| Comment | share ||
N

mment and

by Al gl11 1981 Skl

Sl dls g e ]
fO)=3logex+1 @ i:ij‘j:;
1 el 3 g llanddl IS LI et
T 0= logyex
F B Sl S Jeal e tlal =3 o
offiTsTserT gy e

J eV sy dediply k=1
! f) =} 1og, (=3) b
i

DI I 2l g sl Bl I )
f@) =log; x
i




[image: image7.png]= w]=]

Te

File Edit View Window Help

[=be]

x

e

EX=1IOI0)

il a5 i 38 3 € 01 Bl 5 g 35 N EL e

Comment | Share ||

e o 3 <y 4 5)7 = —120x = 2) L HSH (ol o s
B s 0y 8 e AN Dol Ll g 3 S sl
3o o Dol Ll M ke s
Al gl it o, K, 8

x=5 B [} @-5
y=—5 1 Jldl e Grtp,0) 1,-5)

2x+6)=(y+1)? (1B 8y +3)=(x— 42 (A

laga 0 3305 T

ntand
nark-up

ERvTIT—





[image: image8.png]= w]=]

J =3 B
File Edit View Window Help x fs
clEBeE|®®([s= JEHB| @ 2| Comment | share ||
(L] ot and
nark-up
. B
o llanalls 2 e e lanlly ol
B =5cost, ¢
spallx=5cost,y B Gl gs
L ] x=Viy=1-t0<t<9 (84
= y=9sint
. v x=t+2,y=—4;-4<t<4 (@8
costtjsint yasy g sint=4
: T e
st costi=1 e RSy o s bl g5 51
T T By gl
" x=t4+5,y=2—6 (@6
—y=
f } | x=2y=£-2 @
4 4] o TRy x=1+3,y=1>—4 (48
+ 5 ioein Ollas gl SlIslaall fa3
o s 1y=2+1 (89 b
Wlialt o 9 Sledal
e 82 e Ul ollamn 510 055 2B (52 Sl s s putsdi (50
el n gl M ol bl 5 i 0o 5 5L S e Lokt )
(83 puptt) 0l L Gl s SIS 15
i 0,5 S0R ) 3 o il Dolas 1 @ (B0 ozl
30ft b 5l




[image: image9.png]] @ o Microsoft Word - [5Slsal &s] Jaf Jad shaall agsnll st <19 - W]

e B e
S bE T b e

@ Adobe CreatePDF
0 g A1l s ey POF ) 88 s
s

PDF e

logy7 = 17712555 &

Bl 1 A B A et S




                                  
[image: image10.png]BE|®®[ 0@ ]| HBE|e %]k

“TF @

Comment  Share

-5in (60" — 457) t3law] I3 e sin 15 J 223 ) dadll

353013 parmal) Dlagliaie
a0 Sl liaie gsamalt Slasliaie

sin(A—B) = sinA cosB— cosAsinB | *sin(A+B) =sinA cosB + cos A sin B

+cos (A—B) = cosA cosB + sinAsinB | *cos (A+B) = cosA cosB —sinAsinB

 nA—nn . _ tnA+unB
tan A= B = A an B D) = A tn B

A0 Sbalt 0 2ol
e T el ]
sin 105° (@

Azl Jaxct

sin (A + B) =sin A cos B + cos Asin B
45 sin 105° = sin (60° + 45°)
sin 60° cos 45° + cos 60° sin 45°

(27 +(t-5)

A=sr,

e
_— g \/3:\/5
cos (1209 (b
05 (A — B) = cos A cos B+ sin A sin B :igllsall faxcd
A=6r,B=150" cos (~120) = cos (60° — 180°)
Sz, = cos 60° cos 180° + sin 60° sin 180°

ERyTay—

oo s Dot ij




♣ معادلة معكوس الدالة y = x3 – 9   هي  x =3√ y + 9                التصويب  [                                      ]
♣ مجموعة حل المتباينة الأسية 2 x + 2 ( 1     هو  x ( - 7       التصويب  [                                      ]
32                                     
♣ عند حساب حركة المقذوفات فإن قانون المسافة الأفقية هوcos Ɵ + x = t (0  التصويب  [                                             ]

ب / أوجدي  متوسط معدل التغير للدالة  f ( x ) = - x3 + 3 x      في الفترة [ -2 , - 1  ]


 
                                                                                                



جـ  / اكتبي المعادلتين الوسيطيتين    x = 5 cos t , y = 9 sin t  بالصورة الديكارتية .



                            ( /  لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة فقط منها صحيحة اختاري الإجابة الصحيحة :

	 1لأ  الرسم البياني التالي يوضح فترات التزايد والتناقص للدالة في الفترة  ( ( ,  ( -  )  وعليه فإن الدالة 


	ا~ متزايدة
	ب~  متناقصة
	ج~  ثابتة
	د~  متماثلة

	                
 2لأ  الرسم البياني التالي يوضح القيم القصوى للدالة فالقيمة (3 , -1 ) تمثل قيمة : 



	ا~ عظمى محلية
	ب~  صغرى محلية
	ج~ قصوى مطلقة
	د~ قصوى محلية

	                 3لأ   المنحنى البياني للدالة الأسية يمر بالنقطة :

	ا~ (   1 . 0)
	ب~ (  1 ,    0 )
	ج~  ( 1 , 1 ) 
	د~  ( 0 , 0 )

	                 4لأ مجموعة حل المعادلة  log 9 x = 3
    
      2  

	ا~  3
	ب~ 9
	ج~ 18
	د~ 27

	                  5لأ   إذا كانت sin Ɵ =   180  ( Ɵ ( 90  فإن القيمة الدقيقة لـــ   cos 2 Ɵ  = 

	ا~  - 3  
5
	ب~ + 3
5    
	ج~   - 7            
25      
	د~ - 7
5

	 6لأ   إذا كانت f ( x ) = x 3 – 1  و g ( x ) = x + 7   فإن f + g ( x )  = 

	ا~ x4 + 6   
	ب~     x3 +7 x –x
	ج~ x3 + x + 6
	د~ x2 + 6

	7لأ   معادلة الخطان المقاربان للقطع الزائد الذي معادلته x + 1 ) 2  -   ( y + 2 ) 2  = 1   )
                                                                               16                9

	  ا~  ( y + 2 ) = ± 4 ( x + 1)
                   3
	ب~  ( x + 1 ) = ± 3 ( y + 2)
4
	ج~ ( x + 1  ) = ± 4 ( y + 2 )
                 3
	د~ ( y + 2 ) = ± 4 ( x + 1)            3

	  8 لأ   معادلة الدائرة التي مركزها (  0 , 0 )  ونصف قطرها 3  هي

	ا~  x 2 -  y 2 = 9 
	ب~   x 2 + y 2 = 9
	ج~ x 2 + y 2 = 3 
	د~ x 2 - y 2 = 3 

	  9لأ  /   أي مما يأتي يكافئ العبارة cos Ɵ csc Ɵ 

                                             Tan Ɵ

	ا~ cot Ɵ
	ب~     csc Ɵ
	ج~ cot 2 Ɵ
	د~ csc 2  Ɵ

	10لأ

	ا~  P ( a , 0 )
	ب~ (  P (- a , 0
	ج~  P ( 0 , a )
	د~     P ( 0 ,- a )


ب / إذا كان log2  5 ( 2.3219       فقربِ قيمة  25 log2 
               .............................................................................................................................................
     ............................................................................................................................................

     ............................................................................................................................................



( / اكتبي log 3 7   بدلالة اللوغاريتم العشري ثم أوجدي قيمته مقربه إلى أقرب جزء من عشرة آلاف
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................

............................................................................................................................................


ب /    حددي الاختلاف المركزي للقطع الزائد الذي معادلته x + 8 ) 2   -   ( y - 4 )2  = 1       )
 
80                     64
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

جـ / من خلال الأشكال المرسومة أمامك أكملي الجداول الآتية حسب المطلوب :
1لأ  المنحى الذي على اليسار يمثل الدالة اللوغاريتمية f (x) = 3 log10 x + 1 
	K
	h
	| a |

	k=
 نوع الإزاحة
	h=
نوع الإزاحة
	| a |=
الشكل والاتجاه



2لأ الشكل المقابل يمثل قطع مكافئ معادلته  - 12 ( x – 2 )  =  y + 5 ) 2  ) مستعينة بذلك أتمي صفات القطع في الجدول الآتي
	الرأس
	البؤرة
	الدليل
	الاتجاه [ فتحة القطع ]

	
	
	
	







◄ أجيبي  وفق ما يشير إليه السهم  :                                                                                                
♣      F ( x ) =  √x – 4                          [ حددي مجال الدالة ]
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................

♣     f ( x ) =  x4 + 2               [ هل الدالة زوجية أم فردية ثم اذكري تماثلها ؟ ]
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................   
♣    15 3 = 3375                           [ حولي الصيغة الأسية إلى صيغة لوغاريتمية  ]

.        ...................................................................................................................................
        .....................................................................................................................................   
♣ tan Ɵ  = 1
  [ أوجدي مجموعة حل المعادلة المثلثية ]
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................   
............................................................................................................................................   
♣ sin 105 
  [ أوجدي القيمة الدقيقة لها  ]

......................................................................................................................

.....................................................................................................................   
......................................................................................................................

..................................................................................................................... 
♣ 2 – 8 x + 6 y – 14 = 0   y 4
                      [  باستخدام الميز حددي نوع القطع المخروطي  ]
......................................................................................................................

.....................................................................................................................   
......................................................................................................................
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♣ معادلة معكوس الدالة y = x3 – 9   هي  x =3√ y + 9                التصويب  [    y =3 √ x + 9    ] 1
♣ مجموعة حل المتباينة الأسية 2 x + 2 ( 1     هو  x ( - 7       التصويب  [       x ( - 7        ] 1
32                                     
♣ عند حساب حركة المقذوفات فإن قانون المسافة الأفقية هوcos Ɵ + x = t (0     التصويب  [  cos Ɵ  x = t (0  ] 1                                        


ب / أوجدي  متوسط معدل التغير للدالة  f ( x ) = - x3 + 3 x      في الفترة [ -2 , - 1  ]
3 ( 0 )+ F ( 0 ) = - ( 0 )3= F ( x1 )
                                    0 – 0= 0   = (
                              3 (1 )+ F (1 ) = - (1 ) 3 = f (  x2 )
                                     1 + 3=  2 -  = (
    2              =  (   2   = (  0   - 2  =     F ( x2 ) – f (  x1 ) = m 
                               1            1- 0                X2 – x 1

جـ  / اكتبي المعادلتين الوسيطتين    x = 5 cos t , y = 9 sin t  بالصورة الديكارتية .




                            ( /  لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة فقط منها صحيحة اختاري الإجابة الصحيحة :

	 1لأ  الرسم البياني التالي يوضح فترات التزايد والتناقص للدالة في الفترة  ( ( ,  ( -  )  وعليه فإن الدالة 


	ا~ متزايدة
	ب~  متناقصة    (
	ج~  ثابتة
	د~  متماثلة

	                

 2لأ  الرسم البياني التالي يوضح القيم القصوى للدالة فالقيمة (3 , -1 ) تمثل قيمة : 



	ا~ عظمى محلية  (
	ب~  صغرى محلية
	ج~ قصوى مطلقة
	د~ قصوى محلية

	                 3لأ   المنحنى البياني للدالة الأسية يمر بالنقطة :

	ا~ (   1 . 0)
	ب~ (  1 ,    0 )  (
	ج~  ( 1 , 1 ) 
	د~  ( 0 , 0 )

	                 4لأ مجموعة حل المعادلة  log 9 x = 3
    
      2  

	ا~  3
	ب~ 9
	ج~ 18
	د~ 27  (

	                  5لأ   إذا كانت sin Ɵ =   180  ( Ɵ ( 90  فإن القيمة الدقيقة لـــ   cos 2 Ɵ  = 

	ا~  - 3  
5
	ب~ + 3
5    
	ج~   - 7     (       
25      
	د~ - 7
5

	 6لأ   إذا كانت f ( x ) = x 3 – 1  و g ( x ) = x + 7   فإن f + g ( x )  = 

	ا~ x4 + 6   
	ب~     x3 +7 x –x
	ج~ x3 + x + 6  (
	د~ x2 + 6

	7لأ   معادلة الخطان المقاربان للقطع الزائد الذي معادلته x + 1 ) 2  -   ( y + 2 ) 2  = 1   )
                                                                               16                9

	  ا~  ( y + 2 ) = ± 4 ( x + 1)
                   3  (
	ب~  ( x + 1 ) = ± 3 ( y + 2)
4
	ج~ ( x + 1  ) = ± 4 ( y + 2 )
                 3
	د~ ( y + 2 ) = ± 4 ( x + 1)            3

	  8 لأ   معادلة الدائرة التي مركزها (  0 , 0 )  ونصف قطرها 3  هي

	ا~  x 2 - y 2 = 9 
	ب~   x 2 + y 2 = 9   (
	ج~ x 2 + y 2 = 3 
	د~ x 2 - y 2 = 3 

	  9لأ  /   أي مما يأتي يكافئ العبارة cos Ɵ csc Ɵ 

                                          Tan Ɵ

	ا~ cot Ɵ
	ب~     csc Ɵ
	ج~ cot 2 Ɵ   (
	د~ csc 2 Ɵ  

	   10لأ  


	ا~  P ( a , 0 )
	ب~ (  P (- a , 0
	ج~  P ( 0 , a )
	د~     P ( 0 ,- a )




ب / إذا كان log2  5 ( 2.3219       فقربِ قيمة  25 log2 






( / اكتبي log 3 7   بدلالة اللوغاريتم العشري ثم أوجدي قيمته مقربه إلى أقرب جزء من عشرة آلاف .
log 3 7    =    log  7    (   =    .8450    (       = 1.7712                                           
    log  3    (          .4771   (                                                              

ب /    حددي الاختلاف المركزي للقطع الزائد الذي معادلته x + 8 ) 2   -  ( y - 4 )2  = 1       )

80                  64
                                                                                                                                                                (                       √ 64  =   8                =          a                                                                               a 2 = 64     
                                                    (      80 = 8.9 √   =     b                          80 =  2b
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          2 +  b 2a   C 2  = 
                                         12   =  144√ = C
                     (   64  + 80  = 144=
                                                                                                         (      1.5   =    ( 12     =  e  =  c 
                                                                                                                                    ( 8         a
جـ / من خلال الأشكال المرسومة أمامك أكملي الجداول الآتية حسب المطلوب :
1لأ  المنحى الذي على اليسار يمثل الدالة اللوغاريتمية f (x) = 3 log10 x + 1 

	k
	h
	| a |

	k=1 (
نوع الإزاحة [ يزاح التمثيل البياني وحدة واحدة للأعلى ](
	(h=0
نوع الإزاحة[ لا توجد إزاحة أفقية ](
	| a |=3 (
الشكل والاتجاه : [ يتسع التمثيل البياني رأسياً ] (


2لأ الشكل المقابل يمثل قطع مكافئ معادلته  - 12 ( x – 2 )  =  y + 5 ) 2  ) مستعينة بذلك أتمي صفات القطع في الجدول الآتي
	الرأس
	البؤرة
	الدليل
	الاتجاه [ فتحة القطع ]

	)   2 , 5 )(
	 ( - 1 , - 5 )  (
	X = 5  (
	مفتوح أفقياً لليسار  (







◄ أجيبي  وفق ما يشير إليه السهم  :                                                                                                
♣      F ( x ) =  √x – 4                          [ حددي مجال الدالة ]
الدالة معرفة بشرط أن ما بداخل الجذر ( 0 (
X – 4 ( 0       (                        x ( 4    (                             المجال = ( ( ,  4 ] (  
♣     f ( x ) =  x4 + 2               [ هل الدالة زوجية أم فردية ثم اذكري تماثلها ؟ ]
F ( - x )  = (  -x )4 +2    (                                          
( f ( x )     = (   x 4+ 2     =     f ( -  x ) 
 ( الدالة زوجية ومنحناها متناظر حول المحور y  (

♣    15 3 = 3375                           [ حولي الصيغة الأسية إلى صيغة لوغاريتمية  ]

Log 15 (  3375    (  =  3 (           (
.       
♣ tan Ɵ  = 1
  [ أوجدي مجموعة حل المعادلة المثلثية ]

                                                                   1   =                                 =               Sin 45         =              Sin Ɵ  tanƟ =     

                                                                                      45 Cos Ɵ                   Cos 
Ɵ = 45        أو              ⌅ مجموعة حل المعادلة  = {   (     + 2k⌅ ⌅  }
                             4                                                                     4
♣ sin 105 
  [ أوجدي القيمة الدقيقة لها  ]



♣ 2 – 8 x + 6 y – 14 = 0   y 4
                      [ باستخدام المميز حددي نوع القطع المخروطي  ]

a= 0      ,    b = 0   ,  c  = 4                                                                                       

b2 – 4 a c =  ( 0 )2   – 4 ( 0 ) ( 4 )  =  0 – 0 = 0                                   =                                                                                    تمثل قطع مكافئ                                                                                                         


2 ⅔⅕⅖⅗⅘⅙⅚⅛⅜⅝⅞⅟






(/  صوبي العبارات الخاطئة :
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(/  صوبي العبارات الخاطئة :
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الحل بالنسبة لـ sin Ɵ , cos Ɵ
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